

PARFAIRE

Pour **A**ider les **R**esponsables de **F**ormation des établissements d'enseignement supérieur dans leurs **A**ctivités
d'**I**ntervention et de **R**echerche

Compte rendu du CA du 11 octobre 2013 ENSAM Paris

Présents :

Catherine Bernaert, Sophie Berthelet, Elisabeth Budo, Jessica Dubreuil, Amélie Duval, Nathalie Guinec, Patricia Piston, Cathy Gavend, Martine Surre, Anne Hernandez, Eva Zanczak Claudine Morel,

Absents excusés) :

Annick Jousset, Nadia Benyahia, Catherine Diaferia, Frédérique Gerbouin, Florence Gelin, Eric Lalanne, Régine Rey, Marianne Fuchs, Jael Mokienko, Corinne Terrier, Françoise Quéraud, Marianne These, Eléonore Vannesson

Ordre du jour

- groupes de travail et plus particulièrement le groupe colloque
- Validation des lettres de cadrage
- Actions nationales,
- Lettre d'information Parfaire
- Questions diverses

1 – groupes de travail et plus particulièrement le groupe Colloque, avancée de l'organisation

Groupe colloque :

Nathalie Guinec donne les informations suivantes :

- le programme du colloque a été validé, il est sur le site
- à ce jour il y a 75 inscrits
- les convocations, le programme et le plan seront envoyés individuellement par Paule la semaine n°42
- Nathalie a invité le président de l'association des DGS qui se fera représenter, celui des DRH ainsi que les représentants de l'AMUE et de l'ESEN
- Les marges de manœuvre pour l'hébergement sont très limitées

Groupe professionnalisation :

Amélie Duval

-la formation des nouveaux RF se déroulera au Mans les 11, 12 et 13 décembre ; les intervenants sont Eric Lalanne, Christine Schmeltz, le responsable des affaires juridiques de l'Université du Mans et Nathalie Guinec
En 2014, la formation aura lieu à Lyon, en 2015 à Caen (à confirmer)

- la formation des assistants aura lieu à Grenoble, elle sera animée par Christine Schmeltz et Catherine Diaferia et aura lieu fin novembre

En 2014, la formation aura lieu à Poitiers en 2015 à Paris (il faut trouver un établissement)

PARFAIRE

Pour **A**ider les **R**esponsables de **F**ormation des établissements d'enseignement supérieur dans leurs **A**ctivités
d'**I**ntervention et de **R**echerche

Réflexion sur l'opportunité d'organiser une formation Marchés de la formation à mettre en place en 2014

Groupe communication

Nathalie Guinec donne les informations suivantes :

- La 1^{ère} lettre d'actualité a été diffusée
- Travail sur le nouveau site : le devis sur le développement a été validé en réunion de bureau le 22 juillet, un travail a été fait sur la nouvelle arborescence et le visuel
- La nouvelle page d'accueil a été validée
- Le travail sur l'outil WIKI est en cours
- Le site devrait être opérationnel pour le Colloque
- La nouvelle lettre d'actu devrait paraître d'ici la fin de l'année : pont colloque, annonce AG, nouveaux arrivants etc...

Groupe brochures

Cathy Gavend

Le groupe qui comporte 14 inscrits fonctionnera au final avec 8 personnes.

4 chantiers sont conduits en parallèle

- l'actualisation du Rapport d'aptitude pour le 18 novembre
- la restructuration du Rapport d'activité pour le 20 décembre
- le chantier le plus important concerne la brochure Structure et fonctionnement (les décrets d'application de la loi ESR sont en attente), les 2 nouveaux membres du groupe vont se charger de l'harmonisation et de l'écriture avant le 20 décembre.
- création de la brochure RAEP (8/10 pages), une réunion de travail prévue les 6 et 7 février 2014.

Une demande de devis a été adressée à SCENARI pour harmoniser la forme et la consultation pour l'ensemble des brochures.

Catherine demande par qui sera réalisée la mise à jour du Guide concours ITRF, elle propose de contacter Nadia.

Le groupe est preneur de toute idée nouvelle.

Catherine fait remarquer qu'un refus a été donné pour le remboursement d'un titre de transport pour l'un des membres du groupe, elle ne trouve pas cela normal. Nathalie donne son accord à condition que cela reste exceptionnel et rappelle que c'est la recommandation qui avait été faite par le CA..

2 – Validation des lettres de cadrage Communication, refonte du site Internet, lettre PARFAIRE ACTU

Nathalie explique qu'à la suite d'un courrier d'Amélie demandant une lettre de mission, le bureau a proposé une lettre de cadrage pour les différents groupes de travail. Ces projets sont présentés ce jour.

La lettre relative au groupe brochures est validée.

La lettre relative au groupe professionnalisation provoque un débat.

PARFAIRE

Pour **A**ider les **R**esponsables de **F**ormation des établissements d'enseignement supérieur dans leurs **A**ctivités
d'**I**ntervention et de **R**echerche

Nathalie rappelle que le travail fait en dehors du groupe de travail doit être coordonné au niveau national, le CA étant chargé de réaliser l'interface entre les réseaux et le groupe.

Amélie fait remarquer que le groupe n'existe pas à ce jour faute de participants, de plus elle pense que personne n'aura le temps pour faire un recensement des besoins.

Nathalie pense que celui-ci peut être fait lors de l'AG

Elle insiste sur le rôle du groupe qui doit impulser la formation de RPF avec une vision macro.

Claudine Maurel rappelle le rôle respectif des réseaux initiés par le MESR et celui de l'association, qui est là pour défendre les intérêts des RF.

Martine Surre rappelle que la raison d'être de l'association est la professionnalisation des RF.

Nathalie approuve et appuie les analyses de Claudine et Martine.

Un débat s'instaure également sur l'utilisation de la subvention de la coordination.

Sophie Berthelet considère qu'elle peut être utilisée pour les formations des RF, cette opinion provoque des divergences.

Nathalie, constatant ces divergences, propose que chacun des membres du CA fasse des propositions sur la lettre de cadrage de ce groupe,. Pour les autres lettres de cadrage, les pilotes n'étant pas présents pour donner un avis, les projets leur seront communiqué pour validation afin que les lettres amendées soient soumises au prochain CA.

3 – Actions nationales, séminaire ESEN

La réunion des coordonnateurs de réseau est prévu le 5 novembre par l'ESEN, qui a reçu à ce jour 14 projets, la sélection aura lieu le 3 décembre

4 – Questions diverses

Organisation logistique de l'AG 2014

Catherine Bernaert

- Catherine va préparer les informations pour les inscriptions (du lundi 14h au mardi 13h), Ces informations seront sur le site
- Catherine a réservé un hôtel mais cela pose des difficultés aux collègues qui doivent passer par marchés publics pour les hôtels
- Après discussion le CA décide que la facture globale de l'hôtel sera payée par PARFAIRE et qu'une somme de 50 euros (à préciser en fonction du prix négocié) pour l'inscription sera demandée aux adhérents.

LAGAF : la version 7 est encore en test, le calendrier qui prévoyait la remontée statistique avec la version 7 ne sera tenu. Une mise à jour 6.05 est disponible et doit être installée pour faire les remontées.

PARFAIRE

Pour **A**ider les **R**esponsables de **F**ormation des établissements d'enseignement supérieur dans leurs **A**ctivités
d'**I**ntervention et de **R**echerche

Difficultés de fonctionnement liées à la coupure en 2 du réseau Grand sud, le Sud Ouest n'est pas assez étoffé et manque de forces vives : faire remonter les informations à A. Bouchaud.

Relevé de décisions du CA du 24 juin 2013

Quoi	Qui	Quand	Réalisation Ecart
Achat ordinateur pour Parfaire	Eric Lalanne	11 oct.	A FAIRE
Création d'un alias d'adresses mail pour le bureau du CA	Groupe comm	12 juillet	A FAIRE ?
Envoyer la liste des adhérents aux coordonnateurs réseaux pour vérifier les membres adhérents	Eric Lalanne	8 juillet	
Retour à Régine Rey de la liste corrigée des adhérents Parfaire	Coordonnateurs	20 juillet	
Validation ministère de la lettre de mission du coordonnateur national LAGAF	Nathalie Guinec	28 juin	
Envoyer le lien vers le wiki du groupe colloque à Digital Concept	Jessica Dubreuil	28 juin	
Transmettre les coordonnées de Corinne Terrier à Digital Concept pour explications scenari et wiki	Régine Rey	28 juin	
Faire des propositions sur les lettres de cadrage « professionnalisation »	Membres de CA	16 décembre	

**Prochain CA les 16 et 17 décembre, lieu à déterminer
(à partir de 16h le 16/12)**